

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

1446

№ 74 (9431) СРЕДА, 23 июля 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Подготовка к зиме

Райловцы готовят сани летом



Совсем не хочется вспоминать о зиме, когда стоит жаркая погода, манят к себе лес и водоемы, поспевают ягоды и фрукты. Однако в Спас-Деменском районном потребительском обществе полным ходом идет подготовка к работе в зимних условиях. Ведь у них не один магазин, который можно сделать как конфетку, а 25, и 17 из них – на селе.

– Так как подведение газа дорогое удовольствие, во многих наших магазинах еще сохранилось печное отопление, и нам приходится заниматься заготовкой дров, – рассказал председатель правления райпо В. В. Ермаченков. – В настоящее время уже колотые дрова развезены по магазинам. Кроме того мы активно занимаемся модернизацией торговых точек. Приступили к капитальному ремонту магазина №14. Он у нас на хорошем счету, пользуется популярностью у покупателей, здесь работают высокопрофессиональные продавцы. Посоветовавшись, при-

няли решение сделать в нем самообслуживание. Магазин старый, работы много. В первую очередь уберем из торгового зала печь, зальем полы цементом и уложим кафельную плитку, сломаем старый тамбур, расширим входную дверь, отремонтируем крышу. Затем установим новые витрины и стеллажи.

Райловцы уже провели косметический ремонт восьми магазинов, в планах – база, столовая №1, новый тамбур в Чипляевском магазине. В городскую столовую подвели газ, часть окон заменили на пластиковые, выполнен ремонт в кондитерском цехе. Для него приобрели духовой шкаф для выпечки булочек и бисквитов, а также заказали новую электрическую плиту для приготовления различных блюд и миксер для взбивания.

В настоящее время приступают к замене оставшихся окон, ремонту зала для приема пищи и моечного отделения. В зале будет красивый интерьер, чтобы спасдеменцы охотнее про-

водили в нем свадьбы, юбилеи, встречи.

– Под руководством заместителя по хозяйственной части А. Е. Соловьева постоянно работает строительная бригада. Закончив ремонт на одном объекте, переходит на другой, – пояснил руководитель райпо. – Мы не останавливаемся на достигнутом, не стоим на месте, развиваемся, движемся вперед, приобретаем современное оборудование. Во всех торговых точках установили кондиционеры, закупили витрины, морозильные лари для мороженого и полуфабрикатов. Потребность в наших магазинах есть, поэтому с оптимизмом смотрим в будущее.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

На снимке: председатель правления райпо В. В. Ермаченков всегда прислушивается к просьбам с мест. У продавца магазина самообслуживания О. А. Тиханковой есть предложения по совершенствованию работы.

Фото автора.

Информация для работодателей

Согласно статье 212 Трудового кодекса РФ обязанностью работодателя в обеспечении безопасных условий и охраны труда является проведение специальной оценки условий труда.

Специальная оценка условий труда (СУОТ) выполняется в соответствии с Методикой ее проведения, утвержденной Приказом Минтруда России от 24. 01. 2014 г. № 33 н, специализированной организацией, которая должна быть аккредитована в установленном порядке.

Список организаций, проводящих СУОТ на территории Калужской области, размещен на сайте администрации МР «Спас-Деменский район» (admspasdem.ru).

С 01.01.2015 года будет действовать статья 5.27.1 КоАП РФ, которая устанавливает административную ответственность за непроведение специальной оценки условий труда в виде предупреждения или штрафа для физических лиц - на сумму от 5 000 до 10 000 рублей и для юридических лиц – от 60 000 до 80 000 рублей.

Министерство труда, занятости и кадровой политики Калужской области.

Уважаемые спасдеменцы!

Напоминаем вам, что для участия в конкурсе «Лучший двор» необходимо подать заявку. Пока поступило только четыре.

Не упустите свой шанс – вас ждут хорошие призы и звание «Лучший двор».

Администрация
ГП «Город Спас-Деменск».

Вниманию населения!

24 июля (четверг) 2014 года с 12 до 14 часов

в здании администрации МР, кабинет 21 будет работать

Общественная приемная по вопросам защиты прав потребителей.

В работе общественной приемной примут участие представители министерства конкурентной политики области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области, специалисты по проведению товарных экспертиз БСУ «Фонд имущества Калужской области», специалисты органов местного самоуправления, занимающиеся вопросами защиты прав потребителей, средства массовой информации.



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Свет, вода и капремонт - основные вопросы

11 июля районная и городская администрации совместно с редакцией газеты «Новая жизнь», руководителями служб и управляющей компанией провели «круглый стол» по вопросам ЖКХ, так как эта сфера лидирует в рейтинге проблем, волнующих население. На него были приглашены председатели советов многоквартирных домов.

Такое предложение поступило после селекторного совещания, которое провел в режиме видеоконференции председатель Законодательного Собрания В. С. Бабурин. Речь шла о реализации задач, обозначенных в Послании Президента Федеральному Собранию и на Всероссийском форуме «ЖКХ - новое качество». На видеоконференции В. С. Бабурин отметил необходимость жестче контролировать работу управляющих компаний. Пока вопросов к ним очень много. Только в Калуге за последнее время возбуждено четыре уголовных дела на руководителей организаций, обслуживающих жилой фонд.

- Также важно научить людей экономно относиться к энергоресурсам и бороться с теми, кто откровенно ворует у своих же соседей по дому, - отметил председатель.

- У нас с этим вопросом наведен должный порядок, - сообщил присутствовавший на заседании «круглого стола» начальник Спас-Деменского производственного участка Кировского отделения ОАО «Калужская сбытовая компания» Н. В. Горшков.

- Большую помощь оказывают активисты многоквартирных домов. Особенно хочу отметить Г. В. Паукова - пер. Школьный, 11, Е. Н. Серегину - ул. Освободителей, 5, А. Ф. Горбачеву - ул. Советская, 35, Т. С. Белову - ул. РТС, 18, К. Б. Власенкову - ул. Советская, 16 «а», З. Н. Костючкову - ул. РТС, 6, А. В. Дадукина - ул. РТС, 2. По новым правилам потребитель отдельно оплачивает за электроэнергию внутри квартиры и израсходованную на общедомовые нужды. Представители многоквартирных домов снимают показания счетчиков и приносят нам листки обхода по каждой квартире. Время показало, что эта схема оказалась

работоспособной и принесла хороший результат.

С 1 июля в Калужской области произошло плановое изменение тарифов на коммунальные услуги. Заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Л. Ф. Иванова довела до сведения, что для нашего муниципального образования установлен максимальный предельный индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги - 6,1 %. Государство регулирует цены на свет, воду, тепло.

- Первоочередная задача - не допустить неоправданного повышения тарифов, - не раз подчеркивал областной спикер В. С. Бабурин. - Для ее реализации должен быть организован общественный контроль с участием депутатов всех уровней. По нашему району тарифы вырастут не более чем на 4,3%. Что касается жилищных услуг, то их устанавливает управляющая компания.

Сегодня жизнь требует введения новых механизмов по повышению качества услуг ЖКХ и ответственности тех, кто эти услуги предоставляет. Жителей Спас-

Деменска по-прежнему волнует вопрос качества воды. Содержание в ней железа превышает норму в семь раз.

- Без станции обезжелезивания воды мы своими силами ничего изменить не можем, - посетовал начальник Спас-Деменского участка водопроводно-канализационного хозяйства Г. В. Князев. - Ее строительство запланировано по программе «Чистая вода» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», сейчас готовится документация.

Участники «круглого стола» не обошли вниманием еще одно нововведение нынешнего года - капитальный ремонт. Оплата «авансом» за будущее серьезное обновление дома (например, ремонт крыши) становится обязательной.

- Жильцам необходимо уяснить: закон предусматривает два варианта участия в «капитальном» платежах, - обратился к председателям советов многоквартирных домов врио главы администрации городского поселения Е. А. Афанасьев. - Первый вариант - ежемесячные платежи поступают на общий счет регионального оператора, где ак-

кумулируются, а затем расходуются по отдельным домам по утвержденной в регионе программе. Понятно, что первыми в очередь на ремонт включат самые старые дома. Жителям новостроек, скорее всего, выгоден второй вариант, когда ежемесячные платежи поступают на отдельный банковский спецсчет. Как только средства на счете окажется достаточно, можно приступить к ремонтным работам и даже получить недостающую сумму в кредит в банке. До 10 июня мы провели общие собрания собственников квартир в многоквартирных домах, и так как желающих участвовать во втором варианте не нашлось, будем работать с региональным оператором. Он несет ответственность перед собственниками, которых обслуживает, формирует фонд капремонта и организует его проведение.

Оказалось, что не менее актуальны и такие вопросы, как установка дополнительных контейнеров для мусора, спиливание старых деревьев, замена изношенных линий электропроводки и водопровода.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

том признано только озеро Лесное. Здесь обследовано дно водоема, очищены берега, оборудованы раздевалка, туалет, есть дежурный спасатель.

Многие горожане предпочитают купаться и загорать в новом карьере. Категорически нельзя - это промзона. А в старом карьере мы сделали не пляж, а подъезд для пожарной машины, чтобы использовать этот водоем в противопожарных целях.

- **Здравствуйте, обращаются жители многоквартирных домов по улице Трегубова. Будет ли у нас построена детская площадка?**

Э. А. АФАНАСЬЕВ: «Будет. Проведено собрание с жильцами, выбрана площадка под строительство. Сейчас заключаем оборудование, прежде проторговав этот заказ».

- **У меня вопрос по благоустройству к представителю городской администрации. Согласитесь, что под захламленными городом: около магазинов грязно, трава у заборов и фундаментов даже в центре. А тротуар возле круглосуточного магазина и сгоревшего дома едва виден в зарослях бурьяна впереди со сломанными ракитами. Все знают, что эти участки имеют хозяев-частников. Почему не применяете к ним штрафные санкции и не заставляете убрать? Или опять на коммунальщиков все спишут?**

Э. А. АФАНАСЬЕВ: «Понятно. Наведем порядок». - **Скажите, будут ли у нас проводить очистку водоемов, в частности, Ангстремовского озера, для купания?**

В. П. БРИЛЛИАНТОВ: «Нет, это озеро не является местом для купания, как и другие водоемы. Официально таким мес-

том признано только озеро Лесное. Здесь обследовано дно водоема, очищены берега, оборудованы раздевалка, туалет, есть дежурный спасатель.

Многие горожане предпочитают купаться и загорать в новом карьере. Категорически нельзя - это промзона. А в старом карьере мы сделали не пляж, а подъезд для пожарной машины, чтобы использовать этот водоем в противопожарных целях».

Э. А. АФАНАСЬЕВ: «Хорошо. Приедем и на месте решим».

- **Скажите, куда можно позвонить, если вдруг возникли какие-то вопросы с услугами ЖКХ? Когда получим квитанции за июль, обязательно что-то надо будет спросить.**

В. П. БРИЛЛИАНТОВ: «Во-первых, обращайтесь за разъяснением в саму службу. Телефон «горячей линии» по вопросам тарифов за коммунальные услуги 2-14-86 (зам. главы администрации МР Л. Ф. Иванова) или дополнительный сегодняшний номер 2-15-30.

Записала
Валентина ФИТИСОВА.

На связи - население

В минувший четверг состоялась «прямая линия» с населением по вопросам ЖКХ. Об этом заранее было сообщено в районной газете, и к назначенному времени в кабинете главного редактора в ожидании телефонных звонков и вопросов сбились заместитель главы администрации МР В. П. Бриллиантов, врио главы администрации городского поселения Э. А. Афанасьев, начальник МУП «Благоустройство» И. А. Дятлов, начальник участка «Калугаобводоканал» Г. В. Князев и автор этих строк.

Вопросы, связанные с предоставлением коммунальных услуг, скорее всего, никогда не иссякнут. И в силу особенностей самой отрасли, и оттого, что прогресс в обществе меняет наше представление о качестве жизни быстрее, чем рестраивается вся система ЖКХ, претензии к тем, кто предоставляет эти услуги, существуют всегда. Объявляя «прямую линию», ее организаторы предполагали услышать массу вопросов, а их оказалось немного. О чём это говорит? Либо об инертности спасдеменцев,

что мало вероятно, либо о том, что многие возникающие проблемы решаются коммунальной и другими службами по мере их возникновения. И все же разговор с населением получился полезным. Первый вопрос, в силу жаркой сухой погоды, был связан с водой.

- **Здравствуйте, это вам звонят с улицы Освободителей. Почему такой плохой напор воды? Сколько это будет продолжаться?**

Г. В. КНЯЗЕВ: «В связи с за- сушливой жаркой погодой сети перегружены. Это временные



ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» ПО ВОПРОСАМ ПЛАТЫ ГРАЖДАН ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Спас-Деменский район

(484 55) 2-14-86
дополнительный (48455) 2-15-30

Иванова Людмила Федоровна

Зам. главы - нач. отдела эк. развития и архитектуры



2014 – Год культуры

До встречи в среду у фонтана

Библиотекари центральной районной библиотеки внедряют новые формы работы с читателями. Одна из них рассчитана специально на жаркие летние дни. Сидеть в душном помещении в такую погоду некомфортно, иное дело на скамейке в тени лип, где рядом журчат и несут прохладу струи фонтана. Каждую среду зона отдыха в расположенному рядом с библиотекой сквере становится читальным залом.

Перед первой уличной встречей с жителями города библиотекари сомневались, как воспримут новшество спасдеменцы. Оказалось, одобрили. Одни сразу же замечали и подолгу рассматривали подборку книг тематической выставки «В помощь домашнему мастеру». Других интересовала свежая периодика. Причем многие удивлялись, что библиотека выписывает большое количество журналов и газет. Сотрудники библиотеки пояснили, что каждое полугодие администрация муниципального района выделяет средства на



проведение подписки на периодические издания, а выбирают их с учетом пожеланий читателей.

За полтора часа работы летнего читального зала его посетили около двадцати человек. Многие, получив красочный билетик-приглашение от библиотекарей, обещали в следующую

среду с 16 до 17.30 часов обязательно прийти к фонтану.

Здесь можно полистать журналы, послушать обзор книг, узнать о литературных новинках – то есть, отдыхая в тенечке, совместить полезное с приятным.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: читальный зал у фонтана.

Мудрость и благодать православной книги (обзор литературы)

1. Символика и устройство православного храма (сост. Г. В. Калинина). – М.: Лепта Книга, 2012. – 96 с.

Эта книга расскажет вам об архитектуре и внутреннем убранстве православного храма. Вы узнаете, для чего верующему нужноходить в церковь и что происходит в храме, будете ориентироваться в пространстве и понимать глубочайшие истинны православного вероучения, переданные здесь языком символов и образов.

Книга адресована широкому кругу читателей.

2. Православный этикет (сост. Г. В. Калинина). - М.: Лепта Книга, 2012. – 96 с.

В этой небольшой книге собрано все, что нужно знать православному человеку, чтобы жить и вести себя в соответствии с традицией своей веры. Знание православного этикета позволит вам уверенно чувствовать себя при посещении храма, во время богослужения, при общении с духовными лицами, в паломнических поездках и в повседневной жизни. Издание адресовано широкому кругу читателей.

3. Исповедую тебе, Господи... Об исповеди и таинстве покаяния (сост. Г. Н. Стромынский). – М.: Лепта Книга, 2012. - 96 с.

В таинстве крещения человек омыается от всех грехов и рождается в новую жизнь. Но после крещения мы вновь совершаем грехи, отлучающие нас от Бога. Как восстановить это единство и вернуть душу радость богообщения?

Книга расскажет об очищающем и обновляющем действии таинства покаяния и ответит на многие вопросы: кто совершают это таинство, какие страсти лежат в основе наших грехов, как подготовиться и как вести себя на исповеди, как часто следует исповедоваться, в чем каяться детям и др. Брошюра адресована широкому кругу читателей.

4. Тулупов Вячеслав, прот. Дорогой православия: основы духовной жизни. – М.: изда-

тия русской православной церкви, 2012. – 208 с.

В чем суть духовной жизни? Зачем я в этом мире? Почему в мире мало любви? Что такое зло? На эти и многие другие вопросы читатель найдет ответы в новой книге кандидата богословия протоиерея Вячеслава Тулупова. Многовековой опыт церкви автор передает простым и ясным языком, подкрепляя множеством примеров из жизни и духовного опыта. Книга будет интересна и полезна как начинающим христианам, так и тем, кто уже имеет определенный церковный опыт и старается жить в соответствии с принципами православной духовности.

5. Каждому человеку. Наставления и заветы преподобного Серафима Саровского. – М: издательство Московской патриархии русской православной церкви, 2012. – 80 с.

Значение поучений великого старца, чудотворца и молитвеннника, их роль в формировании духовного облика современного человека на сегодняшний день огромны. Преподобный Серафим призывает нас к любви к Богу, к ближнему, к неосуждению и прощению обид. Именно сердцу, преисполненному любви к Богу и ближнему, обильно подается благодать святого Духа, в стяжании которой, как известно, и состоит цель христианской жизни.

6. Притчи православия. – М.: ЭКСМО, 2013. – 320 с.

Среди моря бесчисленных жемчужин человеческой мудрости православные притчи занимают особое место: краткие иносказательные рассказы позволяют нам понять суть всех вещей и стать совершеннее в милосердии, великодушии, терпении и любви к жизни и ближним. В эту книгу вошли избранные, самые яркие, наиболее мудрые, полезные истории, рассказанные Иисусом Христом и великими духовными учителями.

7. Черных А. Б. Сокровища святых: Рассказы о святости. – М.: ЭКСМО, 2013. – 544 с.

Эти и другие книги вы можете прочитать в центральной районной библиотеке.

Эта книга переносит читателя в безвозвратно ушедший прекрасный мир, о котором мы знаем теперь только из книг и совсем редко – из рассказов пожилых очевидцев. Удивительные истории из жизни древних и современных святых, наших любимых небесных заступников и покровителей. Святые отдают нам свои сокровища, добро и святость, чтобы мы смогли жить по-христиански, именно так, как призывал Господь: будучи светом миру и солью земли. Составлены эти рассказы как для человека церковного, так и от человека церковного пока далекого. Церковный человек будет только рад встрече с любимыми святыми, возможно, откроет для себя и новых помощников. Человек не церковный, если он настроен не глумливо, а пытливо, сможет узнать, какие книги и обычаи были у первых учеников Христа, как вели себя женщины-христианки, в чем выражалась новизна христианского образа жизни. Все это будут рассказы о прошедших столетиях.

8. Нерушимая стена. Явления Божией Матери на Русской земле. Сборник/ Сост.: В. В. Архипов. – М.: Русский хронографъ, 2013. - 224 с.

Предлагаемый вниманию читателей труд является ценным вкладом в сокровищницу церковно-просветительской литературы. Данная работа – первая попытка объединения в одной книге известных или малоизвестных случаев явлений Богоматери на территории нашего Отечества на протяжении всей истории Русской церкви. Собранные автором из различных источников, эти чудесные случаи показывают современному читателю, что, несмотря на внешние обстоятельства, происходящие в мире, Россия по-прежнему остается избранным Домом Пресвятой Богородицы.

Эти и другие книги вы можете прочитать в центральной районной библиотеке.

Е. ХАНЧЕНКОВА,
библиограф ЦРБ.

Прокурорский вестник

Усиливается административная и уголовная ответственность за нарушения трудового законодательства

Многочисленные нарушения, допускаемые работодателями в сфере соблюдения трудовых прав работников, вызвали необходимость существенного усиления административной и уголовной ответственности за указаные нарушения. С этой целью законодателем была значительно обновлена ст.5.27 КоАП РФ «Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права». В частности, вводится административная ответственность за уклонение от оформления или недолжащее оформление трудового договора, фактически регулирующего трудовые отношения. За совершение данного административного правонарушения установлено административное наказание в виде административного штрафа: для должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей; для предпринимателей - от 5 до 10 тысяч рублей; для юридических лиц - от 50 до 100 тысяч рублей. Кроме того КоАП РФ дополнен статьей 5.27.1, устанавливающей административную ответственность за нарушение государственных нормативных требований охраны труда. Данное правонарушение влечет предупреждение либо наложение административного штрафа: для должностных лиц и предпринимателей - от 2 до 5 тысяч рублей, для юридических лиц - от 50 до 80 тысяч рублей. Также введена специальная статья 14.54 «Нарушение установленного порядка проведения специальной оценки условий труда». Она устанавливает административный штраф для должностных лиц в размере от 20 до 30 тысяч рублей, для юридических лиц - от 70 до 100 тысяч рублей. При повторном совершении данного правонарушения ответственность будет более жесткой, вплоть до дисквалификации должностного лица на срок от 1 года до 3 лет, приостановление деятельности предприятия на срок до 90 суток.

Статья 19.5 КоАП РФ дополнена новым видом ответственности за несвоевременное или недолжащее выполнение предписания должностного лица государственного органа, осуществляющего надзор за осуществлением трудового законодательства (Государственная инспекция труда). В частности, за совершение данного правонарушения юридическое лицо может быть оштрафовано на сумму до 200 тысяч рублей.

Ужесточена уголовная ответственность за нарушение требований охраны труда (ст.143 УК РФ). Так, нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, влечет наложение на данное лицо штрафа до 400 тысяч рублей либо лишение его свободы на срок до 1 года.

Д. КОЗЛИТИН,
заместитель прокурора района, юрист 1 класса.

ПФР информирует

Отдел Пенсионного фонда РФ по Спас-Деменскому району об изменениях в пенсионном законодательстве

О выборе варианта пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования в 2014-2015 годах.

Гражданам 1967 года рождения и моложе, формирующими пенсионные накопления в системе обязательного пенсионного страхования, в 2014 и 2015 годах предоставлена возможность выбрать тариф страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачиваются работодатели, на формирование страховой части пенсии.

Таким образом, если гражданин отказывается от формирования пенсионных накоплений, страховые взносы его работодателя в Пенсионный фонд России – в размере индивидуального тарифа 16% – будут направляться на формирование страховой части его будущей пенсии.

Важно отметить, что в любом случае все ранее сформированные пенсионные накопления граждан будут по-прежнему инвестироваться. Они будут выплачены в полном объеме, когда гражданин получает право выйти на пенсию и обратятся за ее назначением.

Если граждане, которых никогда не подавали заявление о выборе управляющей компании (УК), включая «Внешэкономбанк», или негосударственный пенсионный фонд (НПФ), так называемые «молчуны», желают, чтобы и в последующие годы по-прежнему направлялись на формирование накопительной части трудовой пенсии страховые взносы в размере 6% тарифа, им следует подать заявление о выборе УК либо НПФ. При этом, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд гражданину необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор об обязательном пенсионном страховании.

Таким образом, выбор 6% тарифа накопительной части пенсии в любом случае сопряжен с выбором управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда.

У тех, кто не подаст заявление до 31 декабря 2015 года и останется так называемым «молчуном», новые пенсионные накопления перестают формироваться, и все страховые взносы будут направляться на формирование страховой части пенсии.

О новом порядке начисления пенсии, который вступает в силу с 1 января 2015 года.

Изменения коснутся начисления трудовой пенсии по старости, которая будет состоять из страховой и накопительной. Условия назначения трудовой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца не меняются.

Важный момент для всех - возраст выхода на пенсию остается прежним: 60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин. Однако вместо требуемых 5 лет необходимо будет иметь не менее 15 лет страхового стажа. С 6 лет в 2015 году он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться на один год. В 2024 году минимальный стаж для получения права на пенсию по старости достигнет 15 лет. Также следует отметить, что в стаж засчитываются: срочная служба в армии, уход за ребенком, уход за инвалидом. Страховая пенсия в полном объеме по новым правилам будет формироваться у граждан, которые начнут работать в 2015 году. У будущих пенсионеров, имеющих страховой стаж до 2015 года, все сформированные пенсионные права фиксируются, сохраняются и гарантированно будут исполняться.

Т. ПАРМЕНОВА,
начальник отдела ПФР.



МЧС предупреждает

Вода - друг или враг?

Всем известно, лучший отдых в жаркий летний день - у воды. Это плавание, рыбалка, игры в воде и катание на лодках. К сожалению, вода может не только доставлять удовольствие, но и привести к трагическим последствиям. С наступлением купального сезона резко возрастает число отдыхающих и увеличивается количество несчастных случаев, даже на самых безопасных мелких водоемах.

В чем причина гибели людей? В подавляющем большинстве несчастных случаев - в нарушении правил безопасного поведения на воде: купание в состоянии алкогольного опьянения (70%) и купание в запрещенных местах (95%).

Поэтому необходимо знать основные правила безопасного поведения на водоемах и способы помочь утопающим. Прежде всего подумайте о собственной безопасности, иначе у вас не будет возможности оказать помощь другим.

1. Купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае беды вам помогут спасатели. В непроверенном водоеме могут быть водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение, захламленное дно, что может привести к травме, а ныряние - к гибели.

2. Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения. Это основная причина гибели людей на воде.

3. Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами: не перегружайте их, не раскачивайте, не прыгайте с них в воду. Залезать в лодку надо со стороны носа или кормы, чтобы не опрокинуть ее.

4. Не пользуйтесь надувными матрацами, камерами, доска-

ми, если не умеете плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.

5. Если не умеете плавать, заходите в воду только по пояс.

6. Не заплывайте за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания.

7. Не допускайте шалостей на воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не балуйтесь, не пугайте других.

8. Не подавайте ложных сигналов бедствия.

9. Не купайтесь в одиночку в вечернее и ночное время суток. В темноте вы можете потерять ориентацию и заплыть слишком далеко от берега, ночью простой испуг превращается в панический страх - первую причину утопления.

Одной из опасностей для жизни человека, находящегося в воде, является переохлаждение организма, в результате чего в нем начинаются не обратимые процессы, и человек погибает даже на мелководье. Купаться рекомендуется при температуре воды не ниже +18 С, а воздуха +20 С. Купаться можно не более 3-5 раз подряд по 10-15 минут.

Не рекомендуется купаться раньше, чем через 1,5-2 часа после еды.

Купание детей должно проходить только под контролем взрослых!

Если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу Калужской области по телефону 01, с мобильного 101, 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области - (4842) 54-77-90.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области.

Купальный сезон - 2014



Официальным местом для купания на протяжении нескольких лет в нашем районе считается озеро «Лесное», которое каждый спасдеменец называет в просторечье «Лесхозом». Нынешний год - не исключение.

Озеро заслужило народную любовь не только своей природной красотой и песчаными берегами, но и тем, что оно одно из немногих еще не заросло, и вода не противоречит санитарным нормам. Кое-кто назовет пропитанную хвоей воду еще и лечебной - не будем спорить.

Сейчас в июле - самый разгар купального сезона, и возле озера полно отдыхающих. Понятно, что вопросы чистоты и порядка в данной официальной зоне отдыха должны находиться под контролем не только коммунальных служб, но и самих горожан. МУП «Благоустройство» установило на прилегающей к пляжу территории контейнер для мусора, туалеты, определило место для переодевания. Не хотелось бы видеть на пляже оставленных бутылок и прочего мусора - убирая за собой, вы не только сохраните экологию нашего прекрасного озера, но и докажете, что являетесь людьми с высоким уровнем культуры. Приятного отдыха!

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Праздничная программа, посвященная 71-й годовщине освобождения Спас-Деменского района от немецко-фашистских захватчиков и 568-летию со дня основания г. Спас-Деменска

1-7 августа

Обустройство и ремонт братских захоронений.

8-9 августа

Возложение венков предприятиями и организациями к братским захоронениям.

8 августа

13.00 час. - Гнездиловская высота - Митинг и перезахоронение обнаруженных поисковиками останков воинов, погибших при освобождении района.

9 августа

10.00 час. - Городская площадь - Работа аттракционов, игровые павильонов, праздничная ярмарка.

10.00-10.50 час. - Городская площадь - Конкурс русского пирога «Кушанье на все времена». Подведение итогов фотоконкурса «Сам себе фотограф».

10.00-14.00 час. - Городская площадь - Районная выставка-ярмарка сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства «Щедра земля моя родная».

10.00-14.00 час. - Районная библиотека - Выставка комнатных цветов у фонтана «Кружит голову цветочный хороевод». Выставка таксидермистов «Уличный зоопарк».

10.30-14.00 час. - Районная библиотека - Экскурсия по городу «Город можно как книгу читать».

11.00-13.00 час. - Городская площадь - Межрайонный фестиваль детского танца «Новые имена».

12.00 час. - Трасса гонок - Автогонки. Очередной этап областных гонок с участием команд Москвы, Калуги, Тулы и Спас-Деменска.

13.00-14.00 час. - Городская площадь - Концерт песни с участием солистов-вокалистов города и района.

14.30-16.00 час. - Прохождение по центральной улице духового оркестра ГУ МЧС России по Калужской области (дирижер В. М. Ярошенко), выступление на площадке у РДК.

16.00-17.30 час. - РДК - Торжественное собрание, посвященное Дню города. Праздничный концерт.

17.30-19.00 час. - Городская площадь - Выступление духового оркестра ГУ МЧС России по Калужской области на городской площади.

22.00-1.30 час. - Городская площадь - Эстрадно-танцевальная программа.

23.00 час. - Городская площадь - Праздничный фейерверк.

10 августа

12.00 час. - Городской стадион - Спартакиада трудовых коллективов.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Уважаемые подписчики газеты!

По вине редакции в телепрограмме на текущую неделю не изменены числа четверга, пятницы, субботы, воскресенья. Извините нас за невнимательность, следует иметь в виду, что это четверг - 24 июля, пятница - 25 июля и т.д. Сама программа новая.

ТАКСИ круглосуточно, тел. 8-960-522-71-12, 8-910-916-38-67.

ОКНА ПВХ: VEKA, BRUSBOX, ДВЕРИ входные, межкомнатные, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, г. Людиново, ул. Маяковского, 4 «а», тел. 8-910-865-89-88.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Гражданам, имеющим гаражные постройки на территории г. Спас-Деменска, следует обратиться в администрацию МР "Спас-Деменский район" для своевременного оформления земельных участков под постройками в течение августа-октября 2014 года.

Обращаться по адресу:

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, второй этаж, отдел экономического развития и архитектуры, тел. 2-13-92.

23 июля (среда)

18.00 час. РДК

ЦИРК

Цена билета:
взрослый - 250 руб.,
детский - 200 руб.

ОЦЕНКА ущерба

(от залива, при ДТП), недвижимости, транспортных средств, оружия для нотариуса, для суда.

Тел. 8-915-893-88-51,
8 (48456) 5-07-05,
включая выходные дни.

E-mail:
sokolova.gi@yandex.ru

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1748. Заказ 1111. Подписано в печать 21.07.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют с юбилеем Галину Алексеевну ТЮЛЯКОВУ!

Желает коллектив коллег Прожить на свете целый век, Чтоб щедрой с Вами жизнь была И Вам в подарок принесла Весенних ветров, сладких грез, Любви не в шутку, а всерьез, Удач, которых и не счесть... Все остальное у Вас есть!



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с мебелью, земельным участком, недалеко озера с зоной отдыха, тел. 8-921-237-39-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с участком по ул. Садовая, 1, тел. 8-951-711-76-25.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-647-50-12.

XXX

ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная квартира, дом по ул. Мичурина, 12, участок по ул. Мичурина, 7, тел. 8-926-565-17-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Форд Фокус 2», 2007 г.в., тел. 8-910-599-72-97.

XXX

ВЫПОЛНЯЕМ строительные работы: монтаж, демонтаж конструкций, установка водопровода, канализации, вывоз мусора и др., тел. 8-906-642-61-76.

XXX

Немецкие окна KBE, GUTWERK. Регулировка и обслуживание старых пластиковых окон, тел. 8-910-527-82-60.

XXX

Немецкие окна KBE - от 5 тыс. рублей. Натяжные потолки - от 350 руб. кв. м. г. Людиново, ул. Ленина, 6, тел. 8 (4844)6-06-69, 8-920-610-81-41.

XXX

Пластиковые окна, двери. Производство Германия REHAU, Brusbox, Россия, тел. 8-920-880-40-17.

XXX

ДОСТАВКА песка, щебня, напо- зова. Вывоз мусора, тел. 8-910- 708-27-53.

XXX

БУРЕНИЕ скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920- 667-77-21.

XXX

РЕМОНТ квартир, тел. 8-920-871-30-90.

XXX

В